

**Advies- en toezeggingenlijst van de Commissie Sociaal Domein  
d.d. 6 februari 2019**

Raadhuis De Paauw

Aanwezig: Voorzitter  
Secretaris  
VVD

CDA  
D66

GL

PvdA

DLW

HvW

LW!

Fractie Mulder

Fractie Hagen

dhr. Van Noort

mw. Keltjens

mw. Van Deursen-Van Gool, Weekhout en Van de Velde

dhr. Beerepoot en mw. Vree- Van Dam

mw. Heijl en mw. Sutherland

mw. Van Eps-Habibe

mw. Bunte

dhr. Paulides, mw. De Jong en dhr. Micklinghoff

Dhr. Van Putten

mw. Bellekom-Vogels

mw. Mulder-Jense

-

Namens het college

weth. Zweerts de Jong en De Ridder

<b>1</b>	<b>Opening, mededelingen en vaststelling agenda</b>	Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
<b>2</b>	<b>Spreekrecht burgers</b>	Dhr. Van Herk i.v.m. agendapunt Duurzame Renovatie Sportcomplex RKSv Blauw-Zwart.
<b>3</b>	<b>Lijst van ingekomen stukken</b>	Advies- en toezegg.lijst Cie Sociaal Domein d.d. 9 januari 2019 (ter kennisname).
<b>4</b>	<b>Vragenhalfuurtje</b>	Raadslid Mulder-Jense over kunstgrasvelden en regenbooggemeente.  Commissielid Van Eps over verduurzaming.
<b>5</b>	<b>Regionale samenwerking en gemeenschappelijke regelingen in het bijzonder</b>	11 februari 2019: AB-vergadering GGD.
<b>6</b>	<b>Toelichting op de koers voor de toekomst Bronovo</b>	Toelichting door dhr. Doop van het MCH.  Werkbezoek organiseren in het gezondheidscentrum?
<b>7</b>	<b>Duurzame Renovatie Sportcomplex RKSv Blauw-Zwart</b>	De commissie adviseert de raad de voorgestelde beslissingen in de vergadering van 19 februari aanstaande te behandelen als hamerstuk.
<b>8</b>	<b>Rekenkamercommissie: Rapport onderzoek Toegang tot voorzieningen Wmo</b>	De commissie adviseert de raad de voorgestelde beslissingen in de vergadering van 19 februari aanstaande te behandelen als hamerstuk.  Toezegging: weth. De Ridder zegt toe voor het eind van het jaar aan de raad terug te koppelen wat er

		<p>met de aanbevelingen van de RKC in het rapport WMO is gedaan. Hierin zal onder andere mee worden genomen de suggestie om de procedure zodanig aan te passen dat telefonische melding van de behoefte van een keukentafelgesprek te doen mogelijk wordt, de toegankelijkheid van de website (vinden van informatie) en of het mogelijk is de vragen voor het keukentafelgesprek vooraf kenbaar te maken.</p> <p>Weth. De Ridder zegt toe na te gaan of de passage in het verslag van het keukentafelgesprek over dat het mogelijk is een nieuwe aanvraag te doen voldoende duidelijk is.</p>
<b>9</b>	<b>Sociaal Domein</b>	
<b>9.a</b>	<b>Mededelingen college over voortgang Sociaal Domein</b>	Verzoek aan de cie om mee te doen met 'ik pas' en geen alcohol te schenken na de raadsvergadering van 19 maart a.s.
<b>9.b</b>	<b>Mededelingen vanuit het woordvoerdersoverleg sociaal domein</b>	Gesproken met het jeugd- en jongerenwerk. Volgende bijeenkomst komt het CJG.
<b>10.a</b>	<b>Moties</b>	Motie 053 vmbo-onderwijs Blijft gehandhaafd.
<b>10.b</b>	<b>Toezeggingen</b>	<p>37 Startnotitie onderwijshuisvesting Wassenaar 2018-2027 (bandbreedte leerlingen). Stand van zaken college: IHP staat geagendeerd voor april. Blijft gehandhaafd.</p> <p>80 Sociale kaart Wassenaar Blijft gehandhaafd.</p> <p>135 Bestrijding eenzaamheid Blijft gehandhaafd.</p> <p>136 Regenbooggemeente Blijft gehandhaafd.</p> <p>137 meenemen vmbo in IHP Blijft gehandhaafd.</p> <p>141 Concretisering taakstelling sociaal domein (In april/mei 2019 zal met raad/cie besproken worden hoe bezuinigingen bibliotheek structureel vorm moeten gaan krijgen). Blijft gehandhaafd.</p> <p>148 huisbezoeken SMOW Blijft gehandhaafd.</p> <p>149 Mogelijke sluiting Bronovo ziekenhuis Afgedaan.</p>
<b>11</b>	<b>Sluiting</b>	De voorzitter sluit om 22.00 uur de vergadering.